



TUITIO FIDEI

@malteskired



www.malteskired.si

OBSEQUIUM PAUPERUM



Suvereni vojaški hospitalerski red svetega Janeza iz Jeruzalema, z Rodosa in Malte ima s skoraj desetstoletno zgodovino dvojno naravo. Ustanovljen je bil v Jeruzalemu okoli leta 1050 in je eden najstarejših verskih katoliških redov ter hkrati suveren subjekt mednarodnega prava.

Redovni člani malteškega reda so naredili tri zaobljube: revščine, čistosti in poslušnosti ter tvorijo prvi razred. Velika večina vitezov in dam reda so pa laiki. Duhovniki so sprejeti kot kaplani.

Veliki mojster vodi red kot suveren in verski vodja. Predseduje Suverenemu svetu, ki ga sestavljajo štiri visoki uradniki - veliki komendant, veliki kancler, veliki hospitaler in zakladnik ter še šest članov. Institucije, v katere so združeni člani reda - 6 velikih prioratov, 6 subprioratov in 49 nacionalnih združenj - so prisotne v 56 državah.

Humanitarna tradicija reda, ki sega več kot 900 let v preteklost, se iz dneva v dan obnavlja v njegovih bolnišnicah, zdravstvenih centrih in ambulantah v več kot 120 državah po svetu. Poslanstvo se nikoli ne spremeni, prav tako so enaki njegovi prejemniki - starejši, invalidi, begunci, brezdomci, nezdravljivi bolniki, gobavci, otroci in odvisniki. Malteser International, redovna mednarodna agencija za pomoč, se že več kot šestdeset let spopada z velikimi izrednimi razmerami - naravnimi nesrečami, epidemijami, oboroženimi spopadi - in programi obnove. Suvereni malteški red je v zadnjih letih vztrajno povečeval število svojih diplomatskih odnosov z drugimi državami.

Danes ima dvostranske diplomatske odnose z več kot 120 državami in Evropsko unijo. Ima šest predstavništev v šestih državah. Ima 33 stalnih opazovalnih misij in uradnih predstavništev pri Združenih narodih, njihovih specializiranih agencijah in številnih mednarodnih organizacijah. Suvereni malteški red izdaja potne liste in žige ter ustanavlja lastne javne organe z neodvisnim pravnim statusom. Življenje reda urejata njegova ustavna listina in zakonik, ki sta bila obnovljena leta 2022.





**MALTEŠKI RED
SLOVENIJA**

**ZAŠČITA
VERE,
SLUŽENJE
UBOGIM.**





knez Mariano Hugo von Windisch-Graetz

Veleposlanik Suverenega malteškega reda v Sloveniji



Živimo v nemirnih časih in kako pogosto v smo v preteklosti že velikokrat molili za mir, danes pa ta molitev ima nov pomen. Dovolite mi, da povem nekaj besed o Suverenem vojaškem hospitalerskem redu svetega Janeza iz Jeruzalema, z Rodosa in Malte. Že samo ime odmeva v današnjem svetu. Je eden od najstarejših redov zahodne in krščanske civilizacije, najstarejša zdravstvena ustanova na svetu, skoraj tisoč let star laični red Katoliške cerkve in priznan po mednarodnem pravu. Red je nevtralen, nepristranski, apolitičen in, kar je pomembno, suveren.

sporazum o sodelovanju s slovensko vlado, ki bo v veliko pomoč naši asociaciji malteškega reda in njegovim prostovoljcem v Sloveniji pri njihovem delu v tej državi in v tujini.

To je velik korak naprej, saj lahko združimo naše lokalnim in mednarodne sile z najboljšo in usklajeno podporo, da bi zagotovili neposredno pomoč prebivalstvu v stiski zaradi podnebnih katastrof, kot je bila lani avgusta v Sloveniji, ali vojn v Ukrajini in Sveti deželi.

Obstajamo, da bi služili revnim, bolnim in pomoči potrebnim ne glede na raso, barvo kože ali veroizpoved in delujemo preko naših 49 nacionalnih združenj, več kot 130 diplomatskih predstavništev, med katerimi je tudi Slovenija, svetovne agencije za pomoč in številnih nacionalnih prostovoljskih korpusov. Nimamo komercialnih ali političnih interesov, kar nam omogoča, da izvajanje oblike humane diplomacije, ki nima primere.

Suvereni malteški red ima status uradnega opazovalca pri Združenih narodih in sem vesel, da smo pred kratkim podpisali

**ZAGOVARJAMO
PROSTOVOLJSTVO
IN SODELOVANJE
V SKUPNOSTI.**





dr. Tadej Jakopič

Predsednik Slovenskega društva
Suverenega malteškega viteškega reda

Suvereni vojaški hospitalerski red svetega Janeza iz Jeruzalema, z Rodosa in Malte v Sloveniji deluje skozi slovensko asociacijo malteškega reda, ki je registrirana kot Slovensko društvo Suverenega malteškega viteškega reda.

Delovanje malteškega reda na slovenskih tleh lahko spremljamo od zgodnjega 13. stoletja in se je v naslednjih letih okrepilo v obliki treh komend (redovnih posesti), zelo osredotočen pa je red bil tudi na obrambo dežel pred turško nevarnostjo. Z zatonom habsburške monarhije 1918 člani reda zvečine zapustijo Slovenijo, kamor se vrnejo v 90ih letih 20. stoletja.

Slovenski člani reda so bili sprva še člani Velikega priorata Avstrije, nato pa s prehodom v tretje tisočletje oblikujejo slovensko nacionalno asociacijo.

V skoraj tisoč letih svojega obstoja se je struktura reda spreminjala: od hospitalerske bratovščine sv. Janeza v Jeruzalemu, preko priznanja avtonomnosti leta 1113 in preoblikovanja v verski red Katoliške Cerkve še v istem stoletju, nato dodajanje vojaških in viteških elementov v red v 13. stoletju do priznanje statusa suverene države leta 1307 in

izgube svoje države 1798, do ustalitve v Rimu.

Ni se pa v ničemer spremenil namen malteškega reda, da deluje v karizmi zaščita vere in služenje ubogim. Pri tem prepoznavamo, da uboštvo ne pomeni samo materialne revščine, temveč vključuje tudi stiske bolezni, zapuščenosti, izgube domovine, lakote, pomanjkanja ljubezni, krivice, ravnodušnosti in nevere. V duhu iskrene skrbi za bližnjega pristopimo do pomoči potrebnega ne glede na nacionalnost, spol, vero ali pripadnost.

V delu malteškega reda odzvanja misel našega ustanovitelja blaženega Gerarda: »Naša bratovščina bo nesmrtna, saj je ukoreninjena v revščini tega sveta, obenem pa bodo po Božji volji vedno živeli ljudje, ki si bodo prizadevali za lajšanje trpljenja in lažje prenašanje človeške bede«.

**SKRBIMO
ZA TISTE,
KI POTREBUJEJO
POMOČ.**





KAKO DELUJEMO?

ROMAN VUČAJNK

Predsednik Društva Malteška pomoč Slovenija

Društvo Malteška pomoč Slovenije (DMPS) je nevladna organizacija v javnem interesu, ki usklajeno s slovensko asociacijo malteškega reda deluje na humanitarno-karitativnem področju pri izvajanju karizme tuitio fidei et obsequium pauperum. Združuje prostovoljce malteškega reda v Sloveniji, torej posameznike, ki želijo lajšati stiske pomoči potrebnim ljudem in jim v širokem razponu programov pomoči pristopajo v skrbi za bližnjega.

Ob stalnih spremembah življenjskih okoliščin, ki jih ogrožene skupine prebivalstva najhujše občutijo, želimo ostati zvesta opora starejšim, osamljenim in materialno šibkejšim. Program dostave osnovnega živeža je stalnica pri našem delovanju, obenem pa vsak stik s pomoči potrebnimi uporabimo tudi za pogovor. Za nas je namreč zelo pomembno, da jasno izražamo spoštovanje človekovega dostojanstva in da stiska ne sme razvrednotiti nikogar.

Vojne razmere in pomanjkanje primorajo številne, da si zavetje poiščejo v Sloveniji in tu potrebujejo pomoč pri urejanju osnovnih upravnih zadev ter vzpostavljanju normalnega življenja v varnem okolju. Naj gre za repatriirane potomce slovenskih izseljencev, ukrajinske begunce ali migrante različnega izvora, človek v stiski je naš bližnji



in se bomo zanj potrudili. Posledice sprememb klimatskih razmer čutimo v obliki različnih hudih naravnih pojavov, ki prizadenejo številne prebivalce in njihove življenjske okoliščine. Od prvega stika v hitrem odzivanju na pomoč do pomoči pri dolgotrajnem vzpostavljanju osnovnih normalnih življenjskih okoliščin smo zraven.

Lotevamo se tudi nalog v tujini, kjer sodelujemo s sestrskimi organizacijami malteškega reda. Največ se pridružujemo delovanju v regiji Srednje in Vzhodne Evrope (migrantska kriza 2015, začetek vojnega delovanja v Ukrajini od 2022 naprej, poplave 2023 in 2024), ne izogibamo pa se nudenju podpore še dlje (Bejrut 2020,

Turčija 2023, Bližnji vzhod 2024). V Društvo Malteška pomoč Slovenija je prostor za srčne prostovoljce vseh profilov, sposobnosti, znanj in življenjskih okoliščin, dokler smo povezani v aktivnem lajšanju stisk pomoči potrebnih.

**UBOGIM
SLUŽIMO
ŽE OD
11. STOLETJA.**





@malteskapomoc

Gradimo mostove

www.malteskapomoc.si

8



Močno deževje, ki je pred dnevi zajelo Slovenijo, je povzročilo poplave s katastrofalnimi posledicami. Prizadeti sta dve tretjini države. Slovenijo je zajela najhujša naravna nesreča v zgodovini samostojne države. Zaradi padavin je prišlo do poplavljanja rek po večjem delu domovine, s tem pa do hude materialne škode in množičnih evakuacij, poškodb, težav z oskrbo in štirih smrtnih žrtev. Obnova pa bo trajala, saj je uničeno tudi veliko infrastrukture kot so ceste, mostovi, napeljave in podobno.

Malteška pomoč Slovenija se je tudi odzvala klicu prizadetih v teh poplavah. Na teren so se nemudoma odpravile ekipe Malteške pomoči, ki so pomagale pri odpravljanju posledic poplav. Franci Bukovnik, ki koordinira delovanje terenske ekipe opiše situacijo prvega dne:

»Blatni kaos. Predvsem šok ob ogromni količini nanesenega materiala. Sploh tam, kjer so drli hudourniki je polno skal, vejevja, hlodov in proda.« Obenem pa poudari tudi pomen težke mehanizacije, saj je lahko pred eno samo hišo preko 1000 m³ materiala, ki se v teh dneh suši in trdi ter na ta način postaja odnašanje še zahtevnejše.

Malteški red je deloval predvsem na območju krajev Luče in Solčava. Redno smo bili v stiku tudi z lokalnimi štabi civilne zaščite. Franci Bukovnik opisuje situacijo z naslednjimi besedami: »Delo na terenu je izjemno naporno in prostovoljci so neverjetni. Delajo preko sebe in z vsemi močmi, da bi odpravili posledice. Se pa že poznajo prvi znaki izmučenosti, saj kot rečeno že vrsto dni opravljajo raznorazne naloge najprej v boju s poplavami in sedaj

pri odpravljanju škode.«

Malteška pomoč je bila v omenjenih krajih ena izmed prvih na sami lokaciji in nudila pomoč. Vedno s seboj pripeljemo vso razpoložljivo tehnično opremo, kot so agregati in delovna oprema ter osnovne potrebščine in živila. »Malteški red je bil res prvi na lokaciji v Solčavi, kar ni stvar ponosa ampak nas nagovarja, da gremo vsak dan znova na teren, ker je veliko ljudi še potrebnih pomoči,« je takrat dejal Franci.

Pomoč na terenu pa dopolnjuje koordinacija z našimi sobraty v tujini. Tako je situacijo opisoval predsednik Malteške pomoči Roman Vučajnk: »Odziv je hiter in zelo dober. Ključna oprema kot so razvlaževalniki sedaj prihaja tako z Madžarske kot Nemčije. V Nemčiji so tudi že začeli zbirati sredstva za potrebe v Sloveniji. Nadejam se, da bomo lahko vso to opremo imeli na lokacijah v prihodnjih dneh.«



STATISTIKA POMOČI

28 PALET HRANE
70 M³ HIGIEN IZDELKOV
40 PALET VODE
2,5 TONE GRADB. MATERIALA
30 ŠKATEL GRADB. MATERIALA
90 RAZVLAŽILCEV
1.000 PROSTOVOLJSKIH UR
1 AVTO ZA DRUŽINO
350 DRUŽIN DOSEŽENIH
10.000 KM PREVOŽENIH

KOT KATOLIŠKI RED
SMO ZAVEZANI
VREDNOTAM
VERE, UPANJA IN
LJUBEZNI.





@malteskapomoc

Pogum, spoštovanje, sočutje.

www.malteskapomoc.si



Slovenska skupnost malteškega reda je v prvih dneh agresije na Ukrajino organizirala v majhno, a učinkovito skupino za pomoč in podporo v okviru delovanja Društva Malteška pomoč Slovenija, ki je odgovorna za koordinacijo v Sloveniji.

Ukrajinskim beguncem v Sloveniji smo nudili namestitev in pomoč pri nahajanju ustreznih stanovanj ter jih bodrili v njihovi težki situaciji. V obdobju pred ureditvijo statusa in pridobitvijo ustreznih odločb smo jih oskrbovali z materialno pomočjo in se jih trudili vključevati v družbene dejavnosti, kot tudi iskali in nahajali možnosti zaposlitve.

V sodelovanju s sobraty iz slovaške malteške pomoči smo služili na slovaško-ukrajinski meji, kjer so skupine malteškega reda delovale tik ob mejnem prehodu kot prva vrsta sprejemanja pomoči potrebnih. Poleg takojšnje oskrbe in osnovne medicinske obravnave smo pomagali z nahanjem nastanitev v

notranjosti Slovaške in naprej po državah EU oziroma smo pomagali z nahajanjem prevoza v kraje, kjer so begunci že imeli družinske člane, zveze ali dogovorjeno nastanitev.

Vzpostavili smo verigo odprav humanitarne pomoči, ki smo jo zbrali v Sloveniji, nato pa prepeljali v Zahodno zakarpatje, kjer so tovore trajne hrane, pripomočkov za nego in higieno ter oskrbo prevzeli preverjeni delilci med notranje razseljene Ukrajince. Pri tem sodelujemo s slovaškimi in madžarskimi organizacijami malteškega reda. Do sedaj smo v Ukrajino prepeljali in razdelili 25 ton pomoči.

Izjemna učinkovost in doseg malteškega reda temelji na omrežju, ki ga tvorijo nacionalne, lokalne, pa tudi mednarodne organizacije malteškega reda: Malteser International, nacionalne asociacije članov reda, organizacije prostovoljcev in različne ustanove – vsi



delujejo pod enako zastavo belega križa in v isti karizmi. Tako je tudi Malteška pomoč Slovenija aktivna članica malteških pomoči v okviru Srednje in Vzhodne Evrope, kjer sodelujemo pri načrtovanju akcij in projektov, nahajanju najboljših rešitev in izvajanje načrtov na terenu.

Odločitev je neomajna – vztrajati z vsemi sobraty malteškega reda pri lajšanju stisk posledic vojne v Ukrajini, dokler bo to potrebno. Tako smo v letošnjem letu izvedli več odprav v Ukrajino, s katerimi smo oskrbovali predvsem zahod države in to s pomočjo slovenske redovne skupnosti Marijine sestre čudodelne svetinjice.



STATISTIKA POMOČI

90 TON POMOČI

8 ODPRAV

DELO NA UKRAJINSKI MEJI

Dragi naši dobrotniki!

Ko se zdi, da se zlo v naši državi vedno bolj bohoti, k nam vztrajno prihaja naproti dobrota, pomoč, solidarnost, ljubezen, ki prinaša upanje in Luč. Člani Malteške pomoči so nas ponovno razveselil s svojim obiskom in dvema kombijema dobrot.

Od nekdanj me je navduševalo, da lahko oznanjam Kristusa s preprostimi deli ljubezni. Ko nekoga umijem, nahranim, preoblečem. Danes ta dela ljubezni vidim v vaši dobroti, ko darujete, zbirate, iščete, prosite, pakirate in pripeljete stvari, ki jih tukaj ljudje potrebujejo, da lahko živijo. Hkrati pa jim ta dobrota daje upanje, da v stiski niso sami, pozabljeni. Ko obiskujem begunce in uboge družine, doživljam, da z vašimi darovi hranim lačne, oblačim nage, odžejam žejne, zdravim bolne, poslušam ranjene. Tako se preprosta dejanja mnogih povežejo skupaj in nastane nekaj lepega, velikega. Stara gospa, ki je skupaj z možem preživela mesec okupacije, mi je potem, ko sem ji podarila čudodelno svetinjo rekla: »Po vsem trpljenju, ki sem ga zmogla preživeti in zaradi vse dobrote, ki sem je deležna po vaših dobrotnikih, sedaj vem, da Bog je.« Njene besede so me potrdile v misli, da Božje kraljestvo gradimo z drobnimi dejanji ljubezni. Iz srca se vam zahvaljujem, da ga gradimo skupaj.

Hvala vsem, ki še vedno vztrajate v molitvi za mir in s svojimi deli ljubezni pričujeta za Kristusa.

**s. Barbara Peterlin, Marijine sestre
čudodelne svetinjice, Turia Remeta,
Ukrajina**





Vir navdiha



Poleg materialne in socialne pomoči smo poklicani služiti tudi pri nujenju psihološke in duhovne podpore prizadetim. Zato smo se odločili ljudem s poplavljenih področjih omogočiti, da lažje poiščejo tolažbo in obnovijo upanje v temnih časih stisk in preizkušenj. V ta namen smo se odločili k njim prinesiti svojo ikono Naše Gospe iz Filerma, da v njeni navzočnosti skupaj poiščemo tolažbo Naše Gospe iz Filerma, sozavetnice malteškega reda, in z njimi deliti neizmerno tolažbo in mir, ki jo v Redu prejemamo od Nje.

Ikono smo najprej ponesli v skupnosti, ki so jih poplave prizadele in smo jim od začetka stali ob strani. Tam smo ljudi povabili k skupni molitvi. Pri naši pobudi so sodelovali tudi lokalni župniki, ki so nagovorili ljudi v stiski v duhu krščanske vere, upanja in ljubezni, ki jih podpiramo skozi karizmo malteškega reda.

V prvi polovici novembra je sveti

oče blagoslovil podobo Naše Gospe in njeno poslanstvo ter prisotnim županom in županji prizadetih občin, vključno s tamkajšnjimi župniki voščil mir in dobro.

Nekaj dni za tem so člani slovenske asociacije malteškega reda in Malteške pomoči Slovenija ikono Naše Gospe iz Filerma prinesli na njeno prvo postajo v župnijsko cerkev v Lučah. Tam bo ostala teden dni, nakar se preseli v skupnost v Solčavi. Podoba Naše Gospe bo obiskala deset krajev in sicer poleg Luč in Solčave še Ljubno ob Savinji, Rečico ob Savinji, Mozirje, Nazarje, Šmartno ob Paki, Braslovče, Polzelo in Črno na Koroškem.

Leta 2019 je Christoph Steidl Porenta, vitez magistralne milosti slovenske asociacije Suverenega vojaškega malteškega reda, dokončal svojo intepretacijo ikone Naše Gospe iz Filerma, enega najpomembnejših sakralnih



predmetov tega starodavne redovne skupnosti. Izvirna ikona je poimenovana po samostanu v Filermu na Rodosu, po dolgih in neverjetnih popotovanjih je danes shranjena v Cetinju v Črni Gori.

Ne gre za kopijo ali repliko, temveč resnično in iskreno interpretacijo podobe Matere Božje, ki je bila stoletja predmet češčenja redovnih članov malteškega reda in njihova duhovna opora, kot tudi navdih pri opravljanju hospitalerskega poslanstva. Ta interpretacija prihaja iz močnega rimskokatoliškega zaledja, ki se čutni podobi Blažene Device Marije iz levantskega okolja približa v poglobljenem verskem odnosu po tisočletnih stopinjah redovnih bratov sv. Janeza.

Umetnica Maša Mašuk je podobo Matere Božje naslikala na 900 let staro hrastovo desko, kar je unikatna povezava med sodobnostjo malteškega reda, v kateri je interpretacija

ikone nastala, in njegovimi izvori v času, ko je Gerard povezal skupnost sv. Janeza v hospitalersko bratovščino in 1113 za to prejel papeževu podporo.

Podobo Device Marije obdaja tridimenzionalna srebrna tkanina in pa oklad iz pozlačene bakrene pločevine s srebrnimi prevlekami. Svetlobo okoli podobe Matere Božje odsevajo poldragi kamni (ametist, rubelit, verdelit, kamena strela, citrin, cirkonij), sam okvir pa je okrašen z biseri in prevlekami s srebrnim nanosom.

Interpretacija ikone Naše Gospe iz Filerma je prisotna ob liturgičnih in bogoslužnih priložnostih slovenske asociacije Reda, vsi člani pa Mati Božjo nenehno prosimo za pomoč, da ostanemo zvesti in dobri služabniki Njegovih ubogih in bolnih.





@malteskapomoc

Zaščita dostojanstva

www.malteskapomoc.si



Člani in prostovoljci slovenske skupnosti malteškega reda smo se med 3. in 7. majem 2024 pridružili sobratom in sestram z vsega sveta pri spremljanju bolnih k Lurški Mariji pred votlino Massabielle in druge kraje .

Okoli 7.000 se nas je zbralo pod zastavo malteškega reda, med nami je bilo okoli 1.200 bolnikov (več kot poljih je bilo starih med 8 in 35 let), skoraj 400 članov zdravstvenega osebja in 230 duhovnikov, med njimi kardinal Ghirlanda, kardinal patronus malteškega reda, in kardinal Tomasi, prelat Reda monsignor Cuña Ramos in 23 škofov.

Udeleženci romanja smo se zbrali iz 46 držav z vseh celin.

25 članska odpravo pod slovensko zastavo je vodil dr. Tadej Jakopič, predsednik slovenske asociacije, za duhovno oskrbo pa je skrbel Milan Pregelj, glavni kaplan slovenske asociacije.

S seboj smo vzeli deset bolnikov in spremljevalcev, na poti v Lurd pa smo se že tradicionalno pridružili odpravi Velikega priorata Lombardije in Benetk. Glavna naloga članov in prostovoljcev malteškega reda na romanju je bila skrb za bolne, kar je vključevalo celodnevno oskrbo in podporo pri dejavnostih.

Te so vključevale obiske votline in drugih krajev, povezanih s prikazovanji Naše Gospe, sodelovanje pri bogoslužjih in pobožnostih ter veliko druženja. Za marsikaterega bolnega romanje v Lurd predstavlja vrhunec dogajanja v letu in v nekajdnevem bivanju na posebnem kraju milosti prejme veliko podpore in tolažbe Naše Gospe.

Pomen romanja v Lurd je v nagovoru izpostavil veliki mojster fra' John Dunlap, ki je v prisotnosti vseh visokih funkcionarjev Reda ponovil izraz "romanje v Lurd je srce malteškega reda."



Ponovil je dolžnost velike mednarodne družine malteškega reda, da z delom in molitvijo ljubeče in predano skrbi za gospode bolne.

Poudaril je pomen skrbi za bližnjega, še posebej šibke in nemočne v času vojnih viher in krhanja miru po vsem svetu, ter člane in prostovoljce pozval k zavzetemu delu v času svetega leta 2025.

Pot, nastanitev in storitve v celoti financiramo z lastnimi sredstvi in podporo radodarnih dobrotnikov.

**NAŠ CILJ JE
IZBOLJŠATI
KAKOVOST
ŽIVLJENJA
NAJBRANLJIVEJŠIH.**





Vera v služanju



Malteški red izvaja razvejane dejavnosti za romske pripadnike evropskih držav, konec koncev gre za največjo manjšino na evropski celini. Posebej imenovani veleposlanik malteškega reda za Rome skrbi za delovanje in širjenje številnih programov po Evropi, ki se jim pridružujemo tudi v Sloveniji.

Romatorij je tradicionalni projekt v obliki letovanja z ustvarjalnimi in poučnimi delavnicami, ki ga Društvo Malteška pomoč Slovenija izvaja v poletnem času. Približno 30 članska odprava otrok z mamicami in animatorji gostuje v primernih nastanitvah najadranski obali. Trodnevno bivanje v sproščenem obmorskem okolju blagodejno vpliva na počutje otrok in staršev, ki jih spremljajo, svojo ustvarjalnost pa so z veseljem izražajo v likovnih delavnicah in krožkih socialnih veščin, med katerimi ne manjka niti učenje plavanja. Zvedavo odkrivajo svoje okolje in se veliko naučijo

na ogledih.

Animatorji in organizacijsko ter podporno osebje so vsi člani Malteške pomoči Slovenija in vsako leto z veseljem projektu darujejo svoj prispevek v obliki prostovoljskih ur, za svoje delo in srčnost požanjejo nemalo hvaležnosti s strani udeležencev projekta.

Vsaj za en dan se jim pridružili tudi vodstvo društva in glavni kaplan slovenske asociacije Milan Pregelj, ki skupaj z gostujočimi duhovniki daruje sveto mašo, nato pa so vsi zbrani uživajo ob kulturnem programu, ki ga pripravijo udeleženci Romatorija. Program spremlja razstava likovnih del, ki o jih otroci ustvarijo v sklopu delavnic, z njimi se pa želijo predstaviti ostalim slovenskim otrokom.





**RESNIČNO
BOGASTVO JE
V DOBREM, KI GA
STORIMO
SOČLOVEKU.**





PRIČEVANJA

ZAKAJ SEM TU?

V obdobju otroštva sem zaznala, tudi spričo vzgoje doma, da pomagam ljudem, ki so pomoči potrebni. Ko sem bila v vrtcu in nato v soli sem z veseljem priskočila na pomoč sošolcem in sošolkam z instrukcijami in ko so bili bolni sem vestno nosila vsak dan zvezke, da so prepisali vso snov. Moja pomoč se je nadaljevala se v gimnaziji in na obeh fakultetah. Veliko empatije in sočutja so mi starši privzgojili tudi v odnosu do onemoglih in starih ljudi. Redno sem jih spremljala pri sprehodih, kopanju na morju, prinašala hrano, zdravila..... se pogovarjala, ker so bili osamljeni. (tudi stara mama, ki je bila invalid, brez obeh nog) To počnem še danes, lahko rečem, da imam same starejše, od 90 let naprej, ki so zelo potrebni prijaznosti, pogovora in da čutijo oporo in varnost ob sebi. Toliko lahko na kratko opišem svoje delovanje. To delo mi je všeč kajti spoznavam ljudi, s temi dogodki tudi sama rastem, prihajam do novih spoznaj in znanj. Predvsem sem pa vesela, ko vidim srečne oči v ljudeh, ki jim pomagam.

Jelka Žugelj

Biti prostovoljec pri malteškem redu je res nekaj posebnega. Neverjetna izkušnja je bilo tudi romanje v Lurd. Veseli me tudi to, da sem s svojimi dejanji polepšal dan drugim.

Filip Starc



Ker je nekaj nepojemljivega, ko vidiš hvaležnost v očeh bližnjega za tisto malo kar si mu lahko storil. Ker je nekaj Božjega v tem, da lahko služim Gospodu v bližnjem. In ker je nekaj čudovitega v tem, da sem lahko del tradicije in družine, ki sega nazaj že 900 let in navdihuje in povezuje vsakega od nas, da stopimo na pot, ki nam jo kaže Malteški Red - obramba vere in pomoč ubogim.

Filip Veber

NAŠE
POSLANSTVO
JE ŠIRJENJE
DOBROTE IN
SOČUTJA.





@malteskapomoc

Širjenje Božje ljubezni

www.malteskapomoc.si

20



Umestitev je sklepno dejanje dolgega procesa včlanjevanja v Suvereni vojaški hospitalerski red sv. Janeza iz Jeruzalema, z Rodosa in Malte. Ker je red laični verski red Rimskokatoliške cerkve in je subjekt mednarodnega prava, pri čemer v svoje vrste sprejema člane različnih razredov in stopenj, je ceremonija umestitve temu primerno razvejana in kompleksna, pa vendar lepa in v neprekinjenem stiku z obredjem iz začetkov svojega obstoja.

Članstvo v malteškem redu temelji na povabilu, ki ga na predlog obstoječih članov malteški red izreče posameznikom, ki s svojim življenjem posebej izkazujejo podobnost z redom. Če povabljenec privoli, sledi pripravljalna doba, ki traja vsaj eno leto. V tem času se postulant seznanja z zgodovino, strukturo in načinom delovanja reda ter se vključuje hospitalerskih del. Pripravljalnemu letu sledi doba kandidature, kjer mora izkazati, da ustreza redovnim pogojem, nakar se o posameznikovi kandidaturi izreče Suvereni svet malteškega reda. Sprejemu s strani Suverenega sveta

sledi umestitev (investitura) v kandidatovo asociacijo in na ustrezno stopnjo.

Članstvo v malteškem redu ni odlikovanje za zasluge (v ta namen malteški red podeljuje svoje državno odlikovanje za zasluge Pro merito melitensi), ampak je nadaljevanje življenjske poti v služenju pomoči potrebnim, le da pri tem ima član na voljo širok razpon redovnih orodij in se lahko zanese na podporo redovnih sobratov.

Članstvo v malteškem redu ima tudi svoje obveznosti, saj se z vstopom v red posameznik zaveže, da bo živel po redovnih pravilih, kot je to običajno za vsak drugi verski red in marsikateri viteški ali vojaški.

**NAŠ RED
JE SIMBOL
UPANJA IN VERE
ZA MNOGE PO
SVETU.**





@malteskapomoc

Podpora našemu delu

www.malteskapomoc.si

22



Društvo Malteška pomoč Slovenija je v preteklem letu doseglo pomembne mejnike pri zagotavljanju pomoči najbolj ranljivim članom naše družbe, od starejših in invalidov do socialno šibkejših družin. Ključ do našega uspeha so bili prav donatorji, sponzorji in podporniki, katerih nesebična pomoč omogoča, da ohranjamo naše poslanstvo in širimo obseg aktivnosti.

Finančna podpora donatorjev nam omogoča nakup zdravstvenih pripomočkov, hrane, oblačil in drugih osnovnih življenjskih potrebščin za tiste, ki si jih sami ne morejo privoščiti. Sponzorji, tako posamezniki kot podjetja, igrajo ključno vlogo pri dolgoročnih projektih, ki prinašajo trajne spremembe. Z njihovo pomočjo smo lahko lansirali več izobraževalnih programov, ki ljudem omogočajo opolnomočenje in trajno izboljšanje kakovosti življenja.

Poleg finančnih sredstev so nepogrešljivi tudi naši prostovoljci in organizacijski partnerji, ki s svojim časom, znanjem in energijo prispevajo k temu, da lahko učinkovito

in hitro pomagamo tam, kjer je najbolj potrebno. Vsak prispevek, naj bo to donacija, čas ali strokovna pomoč, je neprecenljiv del našega delovanja.

Iskrena zahvala gre vsem, ki verjamate v naše poslanstvo in nas podpirate na različne načine. Brez vaše podpore Društvo Malteška pomoč Slovenija ne bi moglo dosegati takšnih uspehov pri skrbi za ranljive člane naše skupnosti. Vaša pomoč je temelj našega dela, ki omogoča boljši jutri za tiste, ki se znajdejo v najtežjih življenjskih situacijah.

**NAŠ RED
JE SIMBOL
UPANJA IN VERE
ZA MNOGE PO
SVETU.**

Hvala za sodelovanje



SLOVENSKA
ŠKOFOVSKA KONFERENCA



SLOVENSKA
KARITAS



URAD VLADE ZA OSKRBO IN
INTEGRACIJO MIGRANTOV



MALTESER
INTERNATIONAL



LIONS
DEUTSCHLAND



KLEMEN
TRANSPORT

PREJETA PRIZNANJA

BRONASTI ZNAK CIVILNE ZAŠČITE (2014), ZA SVOJO POŽRTVOVALNOST IN DELO
PRI ODPRAVLJANJU POSLEDIC POPLAV IN ŽLEDU
SPOMINSKI ZNAK »ZA POŽRTVOVALNOST V BOJU PROTI COVID-19 (2020)





Hvala vam, da nam pomagate pomagati ljudem v stiski. Z donacijo nam lahko pomagate na več načinov:

Z bančnim nakazilom:

Društvo Malteška pomoč Slovenija
Dunajska cesta 116, 1000 Ljubljana

IBAN: SI56 6100 0002 9046 609
pri Delavski hranilnici d.d. Ljubljana
BIC/ SWIFT: HDELSI22
Namen: Donacija

Preko mobilne aplikacije - poskenirate QR kodo:



Kontakt www.malteskapomoc.si
— info@malteskapomoc.si

Društvo Malteška pomoč Slovenija
Dunajska cesta 116, 1000 Ljubljana